







# રાહુલ ગાંધી લોકસભામાં અનામત બીલ લાવશે તો જ સમર્થન : પાટીદાર સમાજ

### પાટીદાર સમાજનું હિત ઠહી તે પાટીની વોટ આણી

ગાંધીનગર પાટીદાર સમાજની સામાજિક યુવા સંગઠન સંસ્થાએ માટે સમાજનું હિત સર્વોપરી છે. સમાજના હિતને નુકશાન ન થાય તે માટે આ યુવા સંગઠનો સમાજમાં કાર્યકર્તા છે. પ્રભાવશાળી પાટીદાર સમાજે અનામતની જોગવાઈઓથી પોતાને થતા અન્યાય સામે પાટીદાર અનામત ઓફીસનું સહકાર મદદ માગવાની સબળ રજૂઆત કરી છે. તેના ઉપરાંત માટે સરકાર સાથે સમાજની અણગમી સંસ્થાઓના સામાજિક આગેવાનો અને યુવા સંગઠન, પાસ અને



એસ.પી.જી ના કન્વીનરોએ સમાજના માટેની બેઠક કરી જેમાં યુવા સંગઠનોએ રજૂ કરેલા જ મુદ્દાઓમાં પાટીદાર અનામત ઓફીસનું સહકાર મદદ માગવાની સબળ રજૂઆત કરી છે. તેના ઉપરાંત માટે સરકાર સાથે સમાજની અણગમી સંસ્થાઓના સામાજિક આગેવાનો અને યુવા સંગઠન, પાસ અને

# ખોડા- ખીમાણ માર્ગની દુર્દશા...???

### જીવલેણ અકસ્માત અર્જનતાનો ભટ

ખીમાણ કોલેજ તાલુકાના ખોડાથી ખીમાણ ૪ કિમીના રોડની છેલ્લા થવા સમયથી ભારે દુર્દશા જોવા મળી રહી છે. જોકે આ રોડનું બે- ચાર વર્ષ પૂર્વે જ્યારે મરામત કામ હાથ પર્યું ત્યારે કોન્ટ્રાક્ટર દ્વારા આ માર્ગ પર માનને માત્ર કાચથી નાખી ગમર દુલ્લો છાંટી દેવાયું હતો અને ભુલગોડર નહીં ફેરવવામાં આવતા આ માર્ગ ઝાણડાના મહિનાઓમાં જ વેરવિખેર થઈ જવા પામ્યો હતો. હાલમાં આ માર્ગ પર ખોડા નજીક રોડની ચામડી ચીરાઈ જવા પામી છે જેના કારણે અવારનવાર જીવલેણ અકસ્માત ઘવાનો ભારે



વિષ્ણુ સોલંકી

ભય સતાવી રહ્યો છે. અને ઉલ્લેખનીય છે કે દિવ્યોદરના પછી તો એમને ટ્રાફિક કચાંબી ભાજપ પ્રમુખ અને ગુજરાત રાજ્યના મંત્રી એવા કેશાબ ચૌહાણ અવારનવાર આ માર્ગ પરથી પસાર થાય છે. ત્યારે મરામત કામ હાથ પરચ તેવી દેખાતી નહીં હોય??? પરંતુ વાત પછ સાચી છે એમને સાચરનાવાળી ગાડીમાં બેસવાનું

# જુની ભીલડીમાં વિદેશી દારૂ પકડાયો

### પ્રતિનિધિ બનાસકાંઠા જિલ્લા પોલીસ

વડા નીરજ બહુજરની સુચનાથી અને દિયોદર ડી.વાય.એસ.પી. અને ડી.એસ. ઓપીની માર્ગદર્શન હેઠળ ભીલડી પોલીસે જુની ભીલડી ગામેથી ૮૦ મોલ્ડ બ્રાઉન વિદેશી દારૂ ઝડપી પાડ્યો હતો.

મળી માલિતી મુજબ ભીલડી પોલીસ સ્ટેશનના પી.એસ. ઓઈ. ડી.આર. પાસેથી રાઈફ સાથે પેટ્રોલીયમ હતા. તે દરમ્યાન જુની ભીલડી ગામના દિનેશભાઈ કચરભાઈ પરમાર (દલિતા) ના ઘરમાં વિદેશી દારૂની બોલટાઈ પડી હોવાની ખાતરીના આધારે તેના રહેણાંક ઘરમાં દેડ કરતા ઘરના પુલામાંથી વિદેશી દારૂની બોલટાઈ મળી આવતી તેની વિરૂધ્ધ બંદી કુલીશાલી રહી છે. અને કાયદેસરની કાર્યવાહી કરાઈ હતી.

# અમીરગરમાં ફલેગ માર્ચ યોજાઈ



વિશાલ નાઈ

વિધાનસભા ચૂંટણીને લઈને અમીરગર બજારમાં બી.એસ.એફ નાં જવાનો અને અમીરગર પોલીસ તેમજ હોમગાર્ડનાં જવાનો દ્વારા ફલેગમાર્ચ યોજાઈ હતી.

# પાલનપુરમાં પ્રજાપતિ કેળવણી મંડળ દ્વારા સર્વરોગ નિવાન કેમ્પ યોજાયો



સંજય જોષી

પાલનપુર શ્રી પ્રજાપતિ કેળવણી મંડળ, બાબુલાલ ચુરફ, ડી.મુકેશભાઈ તળે દ્વારા ડો.વેંકટરવન વિશ્વી અને ડી.શ્રીકાંતાનિ મિસ્ત્રીના હેલ્થકેર સેન્ટર દ્વારા તા. ૦૫/૧૧/૧૭ ના રોજ સર્વરોગ નિવાન કેમ્પનું આયોજન કરવામાં આવ્યું. જેમાં દર્દીઓને મફત તપાસ તેમજ દવા આપવામાં આવી હતી.

# દિયોદર તાલુકાના ધનકવાડા ખાતે હિંગનાજ માતાજીના મંદિરે મેળો ભરાયો

પ્રતિ. રૈયા દિયોદર તાલુકાના ધનકવાડા ગામના ગોંડરા એન્ડે લીલી વનરાજીથી રેરાયલા તથા સમગ્ર પંથકમાં પ્રસિધ્ધ એઈ હિંગનાજ માતાજીનું મંદિર આવેલું છે આ મંદિરે દર વર્ષે કાર્તિક પૂર્ણિમાના દિવસે ભવ્ય લોકમેળો ભરાય છે જ્યાં આજીવાજીના તમામ ગામોમાંથી બહોળી સંખ્યામાં માના ભક્તો ઉમટી પડે છે. દિયોદરથી રૈયા તથા રૈયાથી ધનકવાડા વચ્ચે પરગણા જતા ભક્તોની હાડપણા સર્જાય છે. માઈ ભક્તો માના ગુણગાન કરતા કરતા મંદિર સુધી પહોંચે છે અને માના દર્શન કરે છે. જ્યાં અમલવાદ, સુરત, નવસારી, ડીસા, પાલનપુર, પાટણ, મહેસાણા, નરીયાદ જેવા શહેરોમાંથી માઈ ભક્તો માર્દે વતન માને માં હિંગનાજના ગામોમાંથી દહીના આજીવાજી ગામના પાંચ સાકડીયા માવો સાકર તથા અવનવી વાનાવગોળા નૈવેદ્ય માને ચરણે ચરણે છે. રૈયા, સોની, રૂડવડા, વિલાવર, ચગવડા, ગ્રાડ,

# ગુજરાતમાં વિધાનસભા ચૂંટણીમાં મોદીનો જાદુ ચલાશે કે કેમ ?

### ભાજપે જીત માટે તમામ ભેરોસો વડાપ્રધાન મોદી ઉપર રાખ્યો છે

ગાંધીનગર ગુજરાત વિધાનસભાની ચૂંટણી મહાસંગ્રામની ક્યારેય રાજકીય પક્ષો દ્વારા શરૂ કરી દેવામાં આવી છે. ત્યારે જોકે પાટનગરમાં ચૂંટણીની ચડઠોને ચેકેલી અનેક વિષયોમાં એમ પણ ચર્ચાઈ રહ્યું છે કે નરેન્દ્ર મોદી જ્યારે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી પદે હતા ત્યારે સમગ્ર રાજ્ય તેમના ઉપર દીકા હતા. જે આજે મોદીજીના નિર્ણયો સામે અન્યાય નાજાજ બની ચીવે છે તો રાજ્યમાં હાલ ભાજપ અનેક વિસ્તૃતભાગે મોંઘી પામી રહ્યું છે. એક સાંપે તેર તુલે જેવી સ્થિતિનું નિર્માણ થઈ રહ્યું છે. તે તે ભાજપના નેતાઓ પણ જણી સુઝ્યા છે પરંતુ ગુજરાત પ્રદેશની નેતાગીરીને એવો વિશ્વાસ છે કે ચૂંટણી સમયેથી થકી વડાપ્રધાન મોદી પક્ષના

મેજક મેન બની વિજ બદલશે... જોકે ભાજપનું પ્રદેશ નેતા ગણ એ ભૂલી ગયા હાગે છે કે ગુજરાતની જનતાની નારાજગી રૂપાળી સરકાર સામે નથી પરંતુ વડાપ્રધાન કરેલી નોટખંચી અને જીએસસ સામે છે. એટલે કે જનતાની સીધી નારાજગી નરેન્દ્ર મોદી સામે છે. જોકે પાટનગરમાં ચૂંટણીની ચડઠોને ચેકેલી અનેક વિષયોમાં એમ પણ ચર્ચાઈ રહ્યું છે કે નરેન્દ્ર મોદી જ્યારે ગુજરાતના મુખ્યમંત્રી પદે હતા ત્યારે સમગ્ર રાજ્ય તેમના ઉપર દીકા હતા. જે આજે મોદીજીના નિર્ણયો સામે અન્યાય નાજાજ બની ચીવે છે તો રાજ્યમાં હાલ ભાજપ અનેક વિસ્તૃતભાગે મોંઘી પામી રહ્યું છે. એક સાંપે તેર તુલે જેવી સ્થિતિનું નિર્માણ થઈ રહ્યું છે. તે તે ભાજપના નેતાઓ પણ જણી સુઝ્યા છે પરંતુ ગુજરાત પ્રદેશની નેતાગીરીને એવો વિશ્વાસ છે કે ચૂંટણી સમયેથી થકી વડાપ્રધાન મોદી પક્ષના

# વિધાનસભા ચૂંટણીને અનુલક્ષી શિહોરીમાં ફલેગ માર્ગ યોજાઈ



વિજય સિલ્વા

પ્રતિ. શિહોરી રોજ શિહોરી પો.સ્ટેથી શિહોરી બસ સ્ટેન્ડ સુધી ફલેગ માર્ગ યોજાઈ હતી. જેમાં ડી.વાય.એસ.પી. દિયોદર, ડી.એસ.ઓ. શિહોરી પોલીસ જવાનો અને સો.પી.એફ તૈયારીઓ આદરી દીધી છે જે અનુસંધાને તા.૧/૧૧/૨૦૧૭ ના ફલેગ માર્ગમાં જોડાયેલો હતો.

# અંકલેશ્વરમાં ટ્રાફિક નિયમનમાં આધુનિકરણ

અંકલેશ્વર અંકલેશ્વરમાં ૧૬:૫૦ લાખ રૂપિયાના ખર્ચથી ટ્રાફિક સિગ્નલ સિસ્ટમ શરૂ કરવામાં આવી રહી છે. પણ યુ વાહનચાલકો આ સિસ્ટમ સાથે અનુકૂલન સાધી શકશે ખર? એ પણ પ્રશ્નચર્ચા છે. ઓ એન જી સી કંપનીના સહકારથી અંકલેશ્વર નગરપાલિકા દ્વારા ટ્રાફિક પોલીસની સરળતા માટે અને શાંતિપૂર્વક વાહનોની અવરજવર માટે શહેરમાં પહેલીવાર ટ્રાફિક સિગ્નલ સિસ્ટમ અમલમાં મુકવામાં આવી રહી છે. મહંદઅંશે સાંજના સમયે ટ્રાફિકની સમસ્યાઓ વધી રહી છે. અને વાહનચાલકો માટે જટિલ સ્થિતિ સર્જતી હોય છે. આ સમસ્યાના નિરાકરણ માટે

# પ્રજાપતિ કેળવણી મંડળના પૂર્વ પ્રમુખનું બહુમાન



સંજય જોષી

પાલનપુર શ્રી પ્રજાપતિ કેળવણી મંડળ, પાલનપુર (દે દે ગોળ) દ્વારા તા. ૨૮/૧૦/૧૭ ના રોજ ઉનામ વિતરણ- સ્મૃતિવિહાન- વાર્ષિક સામાજિક સેવાનું પ્રવેશભાઈ એમ. પ્રમુખ ગુણવંતભાઈ, સંત સીતારામભાઈ, ધ્યાનચંદ પ્રજાપતિ (પૂર્વ પ્રમુખ ધ્યાનચંદ યોજવામાં આવેલ. તેઓ પી છાયા ના સ.બેંકના ચેરમેન તરીકે વિખતરીથી યુગલેય હોઈ સમાજના પ્રમુખ સમજે આગેવાનો દ્વારા સાલ એકાઠી બહુમાન

# લાયન્સ ક્લબ અને આનંદ સરસંગ પરિવાર દ્વારા ડીસા લાયન્સ ક્લબ ખાતે દિવ્ય સંત્સગ યોજાયો

ડીસા લાયન્સ ક્લબ ડીસા અને આનંદ સરસંગ પરિવાર દ્વારા તા.૧૧/૧૧/૨૦૧૭ સાંજે ૬:૩૦ થી ૮:૩૦ અને રવિવાર તા.૧૨/૧૧/૨૦૧૭ બપોરે ૩:૦૦ થી ૫:૩૦ કલાકે પુષ્કળ આનંદમૂળીક મહાસંજના દિવ્ય સરસંગનું આયોજન લાયન્સ ક્લબ ડીસા ખાતે કરવામાં આવેલ છે. ૧૨ મા મહકાના આ દિવ્ય સરસંગ માટે ડીસા નગરના વેપારી આગેવાન, વહીવટ અને હાર્તિઓમ ટ્રસ્ટના ટ્રસ્ટી હીરાલાલ (હાપુજી) ગેલાલ પરિવારનું સૌજન્ય સાંપડેલ છે. પ્રથમ સત્રમાં ગીતાના તેમજ અધ્યાય ઉપર તેમજ બીજા સત્રમાં સંવાવણીના આસવાદ ઉપર સરસંગ ધ્યાન રહે. લાયન્સ ક્લબ ડીસાના પ્રમુખ સિતેશભાઈ સોની, મંત્રી નરેન્દ્રભાઈ આર.કક્કર, લાયન્સ ક્લબના તમામ સભ્યો તેમજ હરિઓમ ટ્રસ્ટના ટ્રસ્ટી હાપુજી ગેલાલ સહિત આનંદ સરસંગ પરિવારના સૌ સભ્યો કાર્યકર્મની

# ડીસા મહાવીર યુવા સંગઠનો પદગ્રહણ સમારોહ યોજાયો

પ્રમુખ - ઉપપ્રમુખ અને કારોબારી સભ્યોની નિમણૂક ડીસા શ્રી મહાવીર યુવા સંગઠન ડીસાની એક બેઠક કારકત સુદ પુનમને તા. ૪/૧૧/૨૦૧૭ ના રોજ જૈન ભોજનશાળામાં મળી હતી. જેમાં પસંદગી કરીતી ડીસા સભ્યો સર્વની ઠાકરશી વિલાસભાઈ જેસીલાલ, સંચલી અશોકભાઈ જેઠમલજી, વિરવાળીયા સિતેલ રમેશજી, કુરીયા સિતેશકુમાર પુડાલાલ અને ખાવેરયા દિનેશભાઈ દ્વારા નવા હોદ્દાઓ અને કારોબારી સભ્યોની સર્વાનુમતે વરસી કરવામાં આવી હતી. જેમાં પ્રમુખ બાગરેયા પ્રકાશભાઈ ઇગનલાલ, ઉપપ્રમુખ મોરિયા શેષીક જયવંતલાલ, મંત્રી મોરિયા નિલેશભાઈ ભીખાલાલ, સહમંત્રી સંચલી રી-કુભાઈ જવાનમલજી અને બજનચી પદે ગહેવા રમેશભાઈ

## રોટી, રહેણાંક ને રોજગાર

લાભો બાપુ સરકાર કરશે જનતા ની દરકાર

✓ મગફળી, કપાસ અને ખેત ઉત્પાદનના સારા લાભ માટે કરશે ખેડૂતની દરકાર

✓ ગરીબ, કિસાન, મજદૂર કે બેરોજગાર 'જન વિકલ્પ' બનશે આ સૌનો આધાર

✓ હા, વિકલ્પ છે!

janvikalp.in 7878980000

તંત્રી સ્થાનેથી ...

બાણાણનો સૌથી મોટો શત્રુ અહંકાર છે...

પાયાના મુદ્દાઓને કેન્દ્ર સરકાર નિવારી શકી નથી

વતમાન સંજોગમાં સામાન્ય પરિવારોને કમનસીદી માંથી, સરકારી સ્તરે ચાલતી ગેરરીતિ, અને બેરોજગારોને થાળે પાડવાની સમસ્યાને સરકાર નિવારી શકી નથી. પ્રથમ મસમોટા ઉદ્યોગપતિઓનું સાંભળતી સરકારે તમામ વર્ગનું સાંભળવું પડે, આવામાં મૂંઝાટમાં મતદારોનો સહાય ક્યા પણ તબક્કે રહે છે. તે જોવાનું રહે. પરંતુ તે તે પાયાના મુદ્દાઓ તરફ રાજકીય પક્ષો બેધાન રહ્યા છે. માંધવાની ક્યા કારણે દુર થતી નથી તે બાબતની સમીક્ષા ક્યારેક થઈ નથી. આવશ્યક વસ્તુઓના જે સંચારખાતે છે તેમની સામે પગલાં ભરવામાં તેમની પીછાહટ કરી રહી છે. આજે શિયાળાની મોસમમાં પણ શાકભાજીના ભાવ અસહ્યમને તે બંને સામાન્ય પરિવારોને કોઈપણ શાકભાજી વાઈટલી મુશ્કેલ પડી રહી છે. ફિક્સ પગારદાર લોકો તે આજની માંધવારીથી ભાવે નસી લેવાનું કહેવાય છે.

મૂંઝાટી ભવે આવી પરંતુ મતદારો ત્રણ નિરાશ છે અને નિરાશ થયેલા મતદારો, જીએસટીની ગણતરી વેપારીઓ જે મતદાન કરવા નહિ જાય તે મૂંઝાટના અણધાર્યા પરિણામ આશરે તે પક્ષ એ વ્યક્તિ છે. આ બાબતે તમામ રાજકીય પક્ષોએ ગંભીર થવું જોઈએ. મતદારોને મતદાન થયેલા લાવવાની ભારે કડબાન કરવી જ પડશે. મતદારોની અપેક્ષાઓ પૂરી કરવાના પ્રયાસો થવા જોઈએ. માત્ર પાટીદારોનું જ સાંભળવું તે બરાબર નથી.

વર્ષ ૧૯૮૫ ની મૂંઝાટથી ગુજરાતમાં ભાજપ હંમેશા આઠમક રહ્યું છે, પરંતુ ૨૦૧૦ માં અમદાવાદ પ્રવાસી સ્વતંત્રતા મુખ્યકામ એટલે 'દિલ્લિપ્ત રોલ' માં જોવા મળ્યું છે. બે દાખાકથી સ્પષ્ટ થવું સત્તાથી દુર કરવા આઠમકતાના નામે દેવાયુ કાઢવાર જોઈએ અત્યારે આઠમક મુદ્દા પાસે ક્યા તબક્કે રહે ભાવે છે. જાહેર સભાઓ અને વાતો થઈને કમનસીદી સત્તાવિન બનવું મુશ્કેલ છે, પછી તે વધુ નસીબ જાતે છે!!

વેપારીઓને આકર્ષક કેન્દ્ર સરકારે હવે રહી રહીને જીએસટીના દર વધાવાનો નિર્ણય જાહેર કર્યો છે. પરંતુ મૂંઝાટી પછી નવા કોઈ દર સામિલ નથી થવા ની તેવી શી ખાલી? જે કે અનેક સમીકરણોના પરિણામે ૨૦૧૭ ની મૂંઝાટી ગુજરાતમાં માત્ર રાજકીય રીતે નહિ પરંતુ ગુજરાતના સામાજિક જીવનની દૃષ્ટિએ પણ પરેબર કમકાશ બની રહેશે.

મૂંઝાટની ઊંઘિલાસ જોવા જઈએ તે ૨૦૦૨ ની મૂંઝાટમાં સમાયેલો જનાદર લાગણીના લેવા જોવાનો હતો. ૨૦૦૭ ની આવીઓ માં કૃષિત ત્રાસવાદોના આનંદકાઉંટરના સિદ્ધિ અને સમર્થનની કમકાશના મુદ્દા મુકાવે થઈ હતું. ૨૦૧૨ ની મૂંઝાટમાં નરેન્દ્ર મોદીના નેતૃત્વને અંત સમર્થન, વિકાસ અને ૨૦૧૪ માં મોદીને કેન્દ્રમાં મોકલવાનો મુદ્દાને સમર્થન આપવું નોંટિય થઈ હતું. તેમજ કેન્દ્રમાં પુણીને સરકારમાં મજબૂતા બંધાવવા જે મુશ્કામો હાલિ ઉપર અને એનડીએ સરકાર પુનઃ સત્તા પર આવ્યા પછી લોકોને જે અપેક્ષાઓ માંધવારી સહિત અને બાબતોની હતી તે પરિપૂર્ણ થઈ નથી તે વાત વ્યક્ત છે.

ગુજરાતમાં મૂંઝાટના દોલ પાટીલ ચુક્યા છે અને ભાજપ કોંગ્રેસ સહિત અન્ય પક્ષો પણ સત્તાવિન બનવા માટે મરજીથી જંગ ખેલી રહ્યા છે. પરંતુ ક્યા પક્ષની કેટલી ધારણા સાચી પડશે તે કહવું મુશ્કેલ છે. કેમ કે ૨૦૧૦ ની મૂંઝાટમાં સમીકરણો તેના મૂળિયામાંથી ખસેડાઈ ગયા છે. નરેન્દ્ર મોદીના ઉત્તરાધિકારી તરીકે મુકામેલા આનંદિભાઈ પટેલને પાટીદારોના આંદોલનના કારણે રાજધાન્ય આપવું પડ્યું. તેમજ ભાજપ દ્વારા ગુજરાતમાં જે વિકાસની વાતો ચાલી છે તે બાબતે સામાન્ય લોકો પણ ભારે વિમાસનમાં પડી ગયા છે. ગુજરાતમાં કેટલી વિકાસ થઈ છે. મને ક્યાંય છે કે તે બાબતે પુલ ભાજપ દ્વારા પણ સમીક્ષા થઈ શકી નથી, સરકાર મૂંઝાટમાં જેમના વોર મોડો દેરકાર કરી કાઢે છે. તેથી પાટીદાર, આંબોશી અને દલિત સમાજ સરતા પર ઉતરી ચુક્યા છે.

તેમજ ફિક્સ પગારદારો, આશ્વાકરો સહિતના વર્ગો પણ અઠમક બન્યા છે. ત્યારે વિવારનો રોલ જે કે મૂંઝાટીનું પુત્ર પરિણામ આવશે? સત્તાની લગામ કોના હાથમાં આવશે તે મુદ્દો અત્યારથી જ ચર્ચાની એજન્ડા પર મોડાઈ ચુક્યો છે. અમદાવાદ અને સારી વ્યક્તિને સર્વોચ્ચ સ્થાને બેસાડવાનો નિર્ણય મતદારોએ કરવાનો છે.

આત્મચિંતન

પ્રેમ અને પરમેશ્વર

અનેક પ્રાણીમાં પરમાત્માનો નિવાસ છે, પ્રાણીઓની સેવા કરવાથી મોટી કોઈ બીજા કોઈ ઉપર ભક્તિ હોઈ શકે નહીં. કષ્ટનાના આધાર પર ધારણા થવા દ્વારા પ્રવૃત્તિ પ્રમાણ કરવાના બદલે સેવામાં અપનાવીને આ સાકાર બ્રહ્મ, અલિપ્ત વિશ્વને સુંદર બનાવવામાં જોઈતું સંસ્કૃતે તે સામાનો સૌથી ઉત્તમ માટે છે. અનેક ભાજપ કે પ્યાનાઈ ઉપદેશના પ્રવાસી થઈ કે નહીં અનેક હોઈ છે અનેક છે પરંતુ બીજાઓને સુખ અને કલ્યાણના વાગવા માટે જે કોઈ કોઈ કંઈ છે તેને આમત્સર્યથી આપવા ઉપરાંત મનવાણી સુધી થયેલા જીવના આશીર્વાદ અને પરમાત્માની કૃપા મળવી સુખિય છે.

આ વિષયમાં પ્રમથી વધારે આનંદમય બીજું કંઈ પણ નથી. જે વ્યક્તિ કે વસ્તુને આત્મિક પ્રેમ કરીએ છીએ તે આજનાં પક્ષા સુંદર લાગવા માટે છે. જે ઉદાર ભૂખિયાં લોકોકલ્યાણના કાર્યોમાં તરક રહેવામાં આવે તે આ ઉપર પ્રત્યે તથા અની પુણ્યવૃત્તોમાં પ્રત્યે પ્રેમ પ્રદર્શિત કરવાનો એક ઉત્તમ માર્ગ છે. આ રીતે કરીને ઉપર ઉપાસના ક્યારેક વર્ષ નથી જાય. આની સાથેત્રાતના પ્રમાણ સ્વરૂપ તકાળ આત્મસંતોષ મળે છે. કૌશલી ભાવનાઓની ઓટોગ્રાફી હોય તેણે પોતાનું અંતઃકરમ પ્રેમ અને સેવામયી પરિપુર્ણ બનાવી લેવું જોઈએ.

- ગાયત્રી શક્તિપત્ર,ડીસા

એક સુનતાની લહેર વિશ્વના સૌથી મોટા ક્રિકેટ મહોત્સવનો શુભારંભ



અમદાવાદ ક્રિકેટને માટે સ્વયંને જોડા અને ગુસ્સારી ભરવાનો સમય આવી ગયો છે. આજેવડર સિમેન્ટ સાય : ડ ક્રિકેટ મહોત્સવનો શુભારંભ થઈ ગયો છે.રાજસ્થાન, ગુજરાત અને મધ્યપ્રદેશ રાજ્યોમાં એક સાથે શુભારંભ થયા પછી ૩૦૦ જગ્યાઓ ઉપર રોલ રોલ નુંઆયોજન થશે જે આગામી ૭ દિવસો સુધી એક દિવસમાં ૧૦૦ ક્રિકેટીયર પ્રમાણે અલગ - અલગ એરિયામાં કરશે જે દરમ્યાન ક્રિકેટ મહોત્સવને લોકો સુધી લઈ જાયશે અને રસ ધરાવતી ટીમોનું રજાસ્થાન કરવામાં આવશે. જીલા સતની આ વખતે - ઘડાકા વાળી ટુર્નામેન્ટનું ઉદઘાટન સુપ્રસિદ્ધ ભૂપુજિત ક્રિકેટર કમિલ દેવજીના શુભ હસ્તેદિલીમાં થયું જેમાં એમણે પોતાના તરફથી સર્વશ્રેષ્ઠ ખેલાડીને રૂપિયા એક લાખ (૧,૦૦,૦૦૦) નું ટુર્નામા અવારની ધોષયા કરી, જે ઉદયપુરામાં સંદર્ભન ૨૪ ડિસેમ્બર, ૨૦૧૭ નો રોજ રમાશે. ૯૦ બાબની શુભ ટુર્નામી રમ સાલ આ વર્ષે વંડર સિમેન્ટ સાય : ડ ક્રિકેટ મહોત્સવમાં ગુજરાત ૪૦૦૦ ખેલાડીઓ ભાગ લેશે અને તેમાં રાજસ્થાન, ગુજરાત અને મધ્યપ્રદેશ રાજ્યોમાં કુલ ૩૦૦ જગ્યાએ મેચો રમાશે. શોટ-લિસ્ટ કરવામાં આવેલી ૧૬ ટીમ વચ્ચેની ૧૫ મેચ ખાલ વિજેતા ટીમ તાલુકાની ટીમ તરીકે લીમરી આવીશે.તાલુકાની ટીમ જિલ્લા આરવી એમાંથી જિલ્લા ક્લાસી ટીમ વિજેતા તરીકે ચૂંટાશે. જિલ્લા ક્લાસી ટીમગ્રાનેલ ક્લાસે રમીને ગ્રાનેલ વિજેતા ટીમ બનશે. ગ્રાનેલ ટીમ ઉદયપુર ખાતે વે એકમાં ટકારશે. કઈનલ પેચદિયાપુરામાં રમ્યા જ્યાં આ સ્પર્ધાની અને મહોત્સવની પૂર્ણાહુતિ થશે અને જેમાં આ મહોત્સવની વિજેતા ટીમમોહીને કરવામાં આવશે. દુનિયાભરમાં ક્રિકેટપ્રેમીઓની સંખ્યા આરવીએલ અને ટી-૨૦ ટુર્નામેન્ટ કરતા વધુ આવશે. જોકે આ સ્પર્ધા અને મહોત્સવનો મુખ્ય હેતુ તે મુખ્યમંત્રી સરશી ક્રિકેટની સ્મૃતને પ્રોત્સાહન આપવાનો છે, પરંતુ તેમનોલક્ષ્યાંત તે એવીજ ઊંચો છે. વંડર સિમેન્ટને આ મહોત્સવનો ૨૦૧૫માં એક સામાજિક પ્રયોગ તરીકે પ્રારંભ કર્યો, જેનો મુખ્ય હેતુ ગ્રામીણ પ્રતિભાઓને વિકસાવી તેમને યોગ્ય તક આપવાનો હતો.

ફેસબુક અને ગુજરાતની મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારીની ઓફિસ સાથે મળીને લોકોને રાજકીય આગામી ચૂંટણીમાં ભાગ લેવા પ્રોત્સાહિત કરશે

અમદાવાદ ફેસબુક અને ગુજરાતની મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારીની કાર્યાલય આ વર્ષે ચૂંટણીઓ માટેના તેમના સહયોગની આજે જાહેરાત કરવામાં આવી છે. આ સહયોગના ભાગ રૂપે ચૂંટણી ૨ અને અલગ અલગ દિવસે (૬ ડિસેમ્બર અને ૧૪ ડિસેમ્બર) ફેસબુક સિમ્પોઝિયમ (યાદ કરાવવું) દ્વારા લોકોને 'ચુન કીં દારા જાત કરીને રાજકીય આગામી ચૂંટણીઓમાં સામેલ થવા માટે પ્રોત્સાહિત કરવામાં સહાય કરશે. આ સિમ્પોઝિયમ લોકોને ચૂંટણીમાં સામેલ થવાનું પ્રોત્સાહન મળશે અને ગુજરાતના મુખ્ય ચૂંટણી અધિકારી લોકોને જાણવાનું મહત્વનું સ્થાન છે. દુનિયાભરના લોકો ઉદ્ધારણો તથા ચૂંટણીવાલા લોકોને શોધવા, અનુસરણને જોડાવા માટે ફેસબુક તરફ વળી રહ્યા છે. આ એક દિવસી સંવાદ છે કે મળાંલોકો જે માને તે જરાવે છે અને અધિકારીઓને પ્રમાણિક અને ભારતિક પ્રતિભાવ મળે છે. ગુજરાતના લોકોને જાગૃતકરવામાં અને લોકો વિશ્વાન સમાની ચૂંટણીમાં લોકોને નૈતિક રીતે સામ્ય કરવાને ફેસબુકનો સહયોગ મળ્યો છે તે અમારા માટે અનુભવની બાબત છે. પરંતુ સરખેમ ૨૦૧૭માં મુલેલા જાહેર બચાવમાં ૨.૦૭ કરોડમાં સરખેમના અંત સુધીમાં ૨.૧૨ કરોડ બચવા દ્વારા મેળવવામાં આયાં હતો.

મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જે ૨.૨૦૦ કરોડથીવધુ ભંડોળ ઉભું કર્યું પુનઃજીવિત કરવાનું આયોજન મહત્વાન વાળાં ઉપર

અમદાવાદ એમએસઈ ( મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ) દ્વારા આજે જાહેરાત કરવામાં આવી છે કે તેણે એક વર્ષના ગાળામાં ૨.૨૦૮ કરોડ ઉભા કર્યું છે અને વધુ ૨.૯૫ કરોડ માટે ગોઠવણ કરી છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા લિમિટેડ)ના લિક્વિડિટી નેટવર્ક ૨.૩૦૦ કરોડની થશે અને તે કઈઈઈની જરૂરિયાતને પહોંચી વળશે. વધારાના ભંડોળ દ્વારા એમએસઈની પોતાની નેટવર્કમાં વધારો થશે. ટર્નઓવરનું બુકરેકનમાં આ એક મહત્વનું વ્યાક સંચય છે. આ દ્વારા કલચવિગ્ન કોર્પોરેશનની આ પેઠા કંપનીસ્ટોક (મેટ્રોપોલિટન સ્ટોક એક્સચેન્જ ઓફ ઈન્ડિયા









